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W dniu 5 maja 2021 r. Zamawiający opublikował odpowiedzi zadane przez Oferentów:
Część pytań i odpowiedzi została przekazana bezpośrednio z uwagi na ochronę tajemnicy przedsiębiorstwa. 
Odpowiedzi na pytania 2, 18 i 19:
2.       Praktycznie w każdej branży ilości materiałów np. rurociągów, kabli itd. są rażąco niskie lub zakres robót nie oddaje stanu pokazanego w projektach branżowych. Wyceniając na podstawie dostarczonego przedmiaru warunek równych szans wykonawców ubiegających się o realizację zadania nie jest zachowany, gdyż każdy z wykonawców będzie wykonywał wycenę wg innych obmiarów, lub pominie roboty konieczne do wykonania. W efekcie wpłynie to na niedoszacowanie kalkulowanych kosztów przez wykonawców oraz znaczne różnice składanych ofert. Prosimy o przekazanie przedmiaru robót uwzględniającego wszystkie konieczne do wykonania roboty wraz z właściwymi ilościami robót, materiałów, z próbami, uruchomieniami, demontażami, pracami odtworzeniowymi itd. 
Odpowiedź: Zgodnie z Uwagami umieszczonymi pod tabelą ofertową przy jej wypełnianiu należy m. in. wziąć pod uwagę że;
„1. Oferta ma charakter ryczałtowy, co oznacza, iż zawiera wszystkie pozycje zawarte w projektach wykonawczych i zgodnie z postanowieniami umowy realizacyjnej oraz, że jest wystarczająca do wykonania zadania, uruchomienia systemów i poprawnego, zgodnego z intencją Inwestora działania”
„2. W przypadku gdy dana pozycja nie została wyceniona przyjmuje się, że wynagrodzenia za jej wykonanie zawarte jest w innych pozycjach, zgodnie z charakterem ryczałtu”
„5. Oferent jest zobowiązany do obliczenia i wstawienia własnych przedmiarów (różnicę podać w dziale "Inne") i cen jednostkowych, proszę o ile to możliwe nie stosować wyceny jako komplet w danej pozycji”
„8. W przypadku konieczności dopisania dodatkowych pozycji proszę umieścić je w dziale 6 – Inne”
Oferenci są zatem zobowiązani do sporządzenia własnych obmiarów i sprawdzenia kompletności pozycji w tabeli ofertowej i jej ewentualnego uzupełnienia pozycjami dopisanymi w dziale 6 tabeli.
Nie znajdujemy uzasadnienia dla zawartego w treści pytania, stwierdzenia, że „nie jest zachowany warunek równych szans wykonawców ubiegających się o realizację zadania”. 
Wszyscy Oferenci otrzymali te same materiały potrzebne do złożenia oferty. Zadawane pytania i wyjaśnienia Zamawiającego są publikowane i dostępne dla wszystkich Oferentów.
Odpowiedź na powyższe pytanie stanowi jednocześnie odpowiedź na pytania Oferenta zawarte w pkt 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17.
Część robót przewidzianych przez Oferenta w wymienionych wyżej pytaniach nie jest konieczna do realizacji przedmiotu zamówienia: np. prace wymienione w pkt 5.3, 5.4, 5.8, 5.9. 
18.   Formuły w tabeli cenowej źle liczą sumy za poszczególne roboty w wyszczególnionych branżach. Proszę o udostępnienie tabeli, która będzie posiadała właściwe formuły.
Odpowiedź: Tabelę poprawiono – w załączeniu
 
19.   Czy w związku z występującymi niedoszacowaniami w dostarczonych przedmiarach oraz błędnie sumującej tabeli cenowej Inwestor zgodzi się na przesunięcie terminu składania ofert na 17.05.2021r? 
Odpowiedź: Termin składania ofert nie może być przedłużony.
Zamawiający informuje, że w związku z koniecznością poprawienia formuły w tabeli ofertowej przedstawia poprawioną formułę. Nowa tabela ofertowa zawiera w nazwie pliku datę publikacji. Poprawiona jest jedynie formuła obliczeniowa. Układ tabeli się nie zmienił.
W sytuacji posiadania już wypełnionej starej tabeli należy skopiować pozycje do nowej.
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